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第一章整式的乘除

1.7 整式的除法

第3课时整式的化简
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夯实基础

1.【2020 ·遵义】下列计算正确的是(C)

A.x²+x=x³

B.(-3x)²=6x²

C.8x⁴÷2x²=4x²

D.(x-2y)(x+2y)=x²-2y²

返回



夯实基础

2 . 化简(a-1)(a+1)(a²+1)-(a⁴+1)          的结果是( C  )

A.0                   B.2

C.-2    D. 不能确定

返可



夯实基础

3 .若式子x²+ax+9-(x-3)²   的值等于0,则a

的值为( C  )

A.0                   B.-3

C.-6                  D.9

返口



夯实基础

4. 已知a²+b²=25,    且 ab=12,    则a+b 的值是( A  )

A.±7                B.7

C.±5                D.5

返回



夯实基础

5.将式子x²+4x-1 化成(x+p)²+q 的形式为(C)

A.(x-2)²+3           B.(x+2)²-4
C.(x+2)²-5           D.(x+4)²+4

返口



6 . 若

A.a=1,

C.a=0,

则 a,b的值是(B)

B.a=1,

D.a=2,

夯实基础

返回



夯实基础

7.若算式(x+m)(x-n) 的积中不含x的一次项，则m,

n一定( C )

A. 互为倒数   B.  互为相反数

C.相 等       D. 满足mn=0

返口



夯实基础

*8.【中考 ·十堰】当x=1 时 ，ax+b+1   的值为一2,

则(a+b-1)(1-a-b)    的值为(A)

A.-16         B.-8

C.8   D.16

【点拨】因为当x=1   时 ，ax+b+1       的值为 一 2,所以a+b+1

= - 2 . 所以a+b=-3.

所以(a+b-1(1-a—b)=(-3-1)×(1+3)=-16. 返 回



夯实基础

9.某商品原价为a元，因需求量增大，经营者连

续两次提价，每次提价10%.后因市场物价调 

整，又一次性降价20%,则降价后这种商品 

的价格是( C  )

A.1.08a  元  B.0.88a   元                   

C.0.968a  元 D.a   元

返回
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